MATEMATHKA
ATbI -)k6enYy/PUO

6-KJIACC BAPUAHT 1

KJacc

Ne 1. Kaiicbl aman akbIpKbl aTKapbuiat?
Kakoe neiicTBre BBINTOIHAETCS NOCTIEIHUM?
560-80:2+12-3
A) k606UTYY /yMHOKEHHE
B) xomryy /cnoxenue

b) Genyy /nenenue
I') kemutyy /BeIYHTaHHC

Ne 2. 379 caHblH OHAYKKA YEHUH TErepeKTerue.
Oxpyraute yncio 379 10 1eCATKOB.

A) 400 b) 380
B) 300 I') 370
Ne 3. Dcenrerune:

Brraucnure:

3,8+5.2
A)8 b)9
B) 0,9 1038
Ne 4. TenneMeHH ybIraprouia.

Pemnre ypaBHeHue.

x +2,5=7,4
A)4 b) 5,9
B) 4,9 s

Ne 5. bup TypmexTe 30 M Ty kara3 Oap. DxuHuncunae 12 m 50 cMm re as.
JyGannapra Tym Kara3aap/bl 4anToo0 KU TYPMOK TEH CapHTajibl. DKH
TYPMOKTO OMPHUTHIT KaH9a Tyl Kara3 O0iroH?

B ogrom pynone 30 m 060eB. B apyrom Ha 12 M 50 cMm menbIe. J{s
OKJICHKM CTEH MCIOJIh30BaIM 00a pyioHa. CKOIBKO 000€B OBIJIO B 3THX

IBYX pyJioHax?
A) 42 m 50 cm B) 17 M 50 cm
B)47m )47 m 50 cm

Ne 6. 80 cagpiaeia 30% TankbuIa.

Haiinure 30% ot 80.
A)0,3 b) 24
B) 0,24 I 2,6

Ne7. 42 canbl OepuireH. AHBIH Oap/IbIK 0OJTYYUYJIOPYH TaIlKbLIA.
3anano uucno 42. Haiigute Bce ero AeIuTeNu.

A)1,2,3,6,7,14,21,42

b) 1,2,4,7,8,20,42

B) 1,2,4,8,20,21

I 1,4,7,8,21,42

Ne 8. 42 xana 96 canapbIHBIH 9H YOH ajmbl 0enyydycyH (OUXKD)
TanKbLIa.

Hairigunre HOJI ans uucen 42 u 96.
A) 12 b) 8
B) 7 6

Ne 9. 5 kana 12 caHbIHBIH 9H KHUMHE ksl 6exyHyydycyH (OKKB)
TarkbLIA.

Haiinure HOK mng uncen 5 u 12.
A) 45 b) 30
B) 60 I 24



Ne 10. 48 caHbIH )XOHOKOU KOOOUTYYUYIOPTe aKbIPATKBLIA.
Paznoxxute uncino 48 Ha IPOCThIE MHOXKHUTEIH.

A)48 =2%-3 B)48 =233

B) 48 = 2-24 r48=8-6

Ne 11. Mmkanana y3yHaykTapsl 48 M jkana 27 M OosiroH 2 TyTyk Oap. Ap
Oup OONYKTYH Y3YHAYKTaphl Oup/eil 00yl yuyH, TYTYKTOPAY KaHaai
Y3yHAYKTarsl 0eaykrepre 0enyy kepek?

B Mexanndeckom nexy ectb 2 TpyOsI ;ummHoi 48 u 27 meTpa. Ha xycku
KaKOMW JUIMHBI HaJI0 pa3pe3aTh TPyObl, YTOOBI AJIMHA BCEX KYCKOB ObLia
OIMHAKOBOU?

A)9m b) 8 m
B)6m IN3wm
Ne 12. besmyeKTy KbICKapTKbLIA.
Coxparute 1po0Ob.

ﬁ

50

4 2
A)13 B) 23

18

B) > r -

Ne 13. bemdyexTep MeHEH OOJITOH amMaliibl aTKaprhuIa.

BrimonauTe 1eicTBUS C 1poOSIMHU.

7 8
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12 15
1 5 15 7
A) %o b) ’ B) P N1 p
Ne 14, TenneMeHH yblraprblia.
Pemnre ypaBHeHusI.
2 9
-+ Xx=—
5 11
23 12 1 7
A) o b) 1 o B)1 P I Te

Ne 15. besruekTep MeHEH OOJITOH amMalAap/abl aTKaprblia.

BrinonauTe neicTBus ¢ 1po0smMu.

3.2
9 7
21 10 4 7
A) 2 b) p B) o1 I e
2
Ne 16. 36 caHbIHBIH 5 OeJIyTYH TamkbLIa.
2
Haiigure 5 OT 36.
A)4 b) 8 B) 18 I') 162



Ne 17. CypetTery ¢purypaHblH assHTBIH TaIlKbLJIA.
Haiinute nnomans Gurypsl, n300pakxeHHON Ha PUCYHKE.

3 cMm

6 cM

3 cMm

6 cMm
A) 27 cm? B) 36 cm? B) 45 cm? I') 18 cm?

Ne 18. [Tupor tepT OenykTeH Typat. Ap Oup 6emyKTe caiMarsl >Ka3bUIraH.
[TuporayH caamarslH Tankbia.
[Inpor cocTouT U3 4eTHIPEX YacTel, Ha KaXA0W yKa3aHa e€ macca.
Haiinure maccy nupora?

3 1 5
A)EKI‘ B)ZKF B)EKF I 1kr



